
أظهر استطلاع للرأي نشره موقع الجزيرة مباشر مصر أن أغلبية ساحقة من المصوتين تعتبر أن ما حدث في مصر يوم 3
يوليو انقلابا عسكريا.

فقد أجاب %93 من عدد المصوتين على سؤال: هل تعتبر أن ما حدث في مصر انقلابا؟ بالموافقة بـ"نعم" في حين
أجاب %6.45 بـ لا.

يشار إلى أن التصويت استمر على الموقع سبعة أيام، وبلغ عدد الأصوات .3148 
وقد علق الدكتور علاء صادق، الناقد الرياضي المعروف، على نتائج هذا الاستطلاع، وكتب عبر تويتر يقول: 93‏"

بالمائة يؤكدون أن ما حدث فى مصر انقلاب وأقل من 7 % يرونه ثورة؛ ‏يعنى أقل من 6 ملايين مؤيد".
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